

结婚新规 新婚手册

这是一份《悦生活》编辑部自制的《结婚新规》，其中有我们采访的真实案例，也有部分经验总结，供新人们参考。



新规 1 老公会做菜

1989年出生的小林是个地道的吃货。刚与彬哥谈恋爱时，她就对彬哥说：“如果哪一天你惹我生气了，只要给我烧一顿好吃的，我立马就会开心起来了。”

他俩是大学毕业后走到一起的，并在南京合租了一套两居室。由于拿的工资少，他们常常自己烧饭节省开销。刚开始，彬哥的厨艺很一般，但是很快就一股脑地钻研起了做饭，摸索不粘锅技术，练习颠勺，炒菜的水平突飞猛进——能将各种各样的蔬菜和荤菜烧得有滋有味，炒饭更是一绝。

一次，小林在工作时被难缠的客户折磨得很不愉快，中途打电话向彬哥抱怨了几句。回家后，小林发现桌子上放了一盘香喷喷的菠萝炒饭，鸡蛋均匀地搅拌在饭里，菠萝丁和彩椒点缀出迷人的色彩。“看着享受，闻着享受，吃着更享受。”小林说，工作上的烦恼刹那间烟消云散，这种舌尖上的幸福不是钱能换来的！

今年情人节，小林和彬哥领了结婚证，约定要一生一世在一起。

有人问，“彬哥没房没车也没有好工作，你长这么漂亮，为什么要嫁给他？”

小林说，“每回中午和同事们一起吃饭，他们都很羡慕我把带来的可口饭菜开开心心地吃个精光。一个整天忙着挣钱却没有时间陪我的老公，和一个每天变换着花样给我烧菜的老公，我选择后者！”

小林的观念代表了大多85后女孩选择老公的标准——房车等硬指标的含金量在下降，会做菜会生活等软实力的含金量不断攀升。

现代快报记者 周青

新规 2 蜜月旅行不够长 蜜年怎么样？

多数人在蜜月旅行时都愿意选择个美丽海岛，舒舒服服地过上个一两周。这种蜜月之旅虽然十分舒适和愉快，却总感觉好像少了一些东西。

相比之下，“中国间隔年第一人”孙东纯与妻子沙弥香的蜜月旅行称得上与众不同、精彩万分。据报道，去年4月，他们携手踏上环球之旅，从东南亚走到了美国、南美。他们的蜜月环球旅行并不算顺利，甚至遇到过抢劫、信用卡盗刷等惊险事件，在异国他乡度过一个史上最凄苦的圣诞节，但他们感情却并没有受影响，反而在旅行中变得更加坚固。

孙东纯在微博上称自己的蜜月旅行“蜜年”，因为他们的蜜月旅行已超过一年。用一年来蜜月旅行，听起来都十分美好，但事实上，这不仅是一次梦想中的旅程，也是对夫妻感情的一次大考验。有经验的人都知道，自助游过程中难免会有争吵，尤其是长途旅行，一次不那么舒适的旅行是对旅伴感情的一次考验，对于情侣和夫妻来说更是如此。学会解决旅行中的矛盾，日后的生活也会更加顺畅。

蜜月旅行是一件很重要的事，旅行中的人们需要不断做出决策，而这其中难免会有碰撞。有一种说法是：“能在旅行中相互包容，相互信任的人，才能长久地在一起。”蜜月旅行的意义也许会超乎你的想象。

现代快报记者 邓倩

新规 3 办不起盛大婚礼 虚拟的也不错

首先，我们看看身边的85后们，特别是男生们，有不玩游戏的吗？游戏里的结婚系统应该不陌生，而且我敢保证，很多人在游戏里都结过婚，如果恋人双方都在玩游戏，可以在游戏里举办一个婚礼，低碳环保又省钱啊。

我就参加过一场这样的虚拟婚礼，男孩26岁，女孩24岁，大学校友，男孩在杭州工作，女孩在长沙工作，现实里已经恋爱好几年，女孩曾跟我说过，她其实对游戏兴趣不大，只是为了多陪陪男孩，“这个游戏景色很美，每天下班后，他陪我一起逛来逛去，就像陪在我身边，所以尽管两地分居，但我们一点都没有距离感。”

去年夏天，女孩跟我说，她辞职到杭州跟男友团聚了，但因为当地房价实在不菲，而且都不是当地人，只有寥寥几个好友，结婚就在老家请了几桌饭，但男孩却一直觉得愧疚，觉得欠了一场正式的婚礼。七夕节那天晚上，我接到女孩通知，他们要结婚了，邀我去参加。我想我永远记得，双方夺目喜庆的红衣、漫天飞舞的玫瑰、排成心形的蜡烛，还有电脑屏幕上数不清的祝福。

当然，我们不是鼓励大家去玩游戏，也不是鼓励把游戏当作爱情，把爱情当作游戏。但如果和自己的恋人，在游戏里结一次婚，其实也是浪漫而又甜蜜的体验。

现代快报记者 马晶晶

新规 4 我们约好不送礼金吧

深圳的一位朋友最近一直在网上挑选名牌睡衣，问她买这个干吗，答案居然是给同事挑的结婚礼物。

用一份精心挑选的结婚礼物取代礼金，是一股正在悄悄兴起的潮流。这位朋友说道：“我们公司同事之间现在基本都不送礼金送礼物了。送她份子钱，她回礼也麻烦，还要记着谁给了多少，我送她一件性感好看的睡衣她肯定记得特清楚！”送结婚礼物是国外的做法，很多外企员工和留学生都开始将送结婚礼物的习俗带到自己身边。

在南京，这样做的人虽不算太多，但也大有人在。前几年结婚的小晶收到了闺蜜送的香水；去年结婚的文文，婚礼时收到了国外朋友送的香槟、领带；刚结婚的小王收到了可口可乐的定制瓶，瓶上写着对她的祝福……越来越多的人收到结婚礼物，而且他们认为，结婚时送礼物和收到礼物都是很洋气很有面子的事。

还有一些人，直接将礼金免去了。小张想到份子钱就觉得头疼，单是五月她已经送了近2000元礼金了，所以她打算结婚旅行，光明正大的免朋友们的份子钱。她乐呵呵地说：“不会觉得不划算，不办婚宴反而还省了钱呢。”另有一些人，一早和玩得好的朋友之间约好，相互之间不送礼金，免去了这份“麻烦”。

结婚礼金本是表达祝福的一种方式，然而对于不少人来说，份子钱更多地成了个负担。不妨向他们学习，先约好不送礼金吧。

现代快报记者 邓倩

中国·南京
结婚采购大会
THE THIRD
精彩来袭

注册登录大会官网 wedexpo.xd kb.net 咨询热线 96060

THE 相约七夕
THIRD 精彩来袭
2014秋季·第3届中国南京结婚采购大会

展会时间
2014年8月1-2-3日
连续3天 每天9:00-21:00
展会地点
玄武门南京市规划建设展览馆
(地铁1号线玄武门站3号出口)
招商热线
025-84783633/84783571



一站式结婚采购平台

主办单位

现代快报

协办单位

江苏省婚庆行业协会

战略合作单位

第一夫人婚纱摄影

拍婚照 / 挑婚戒 / 选婚纱 / 订婚宴 / 租婚车 / 淘婚品 / 找婚庆 / 新创意